‘Code 104K701A03

EVK?Ol/EVK?OZ Single output/two outputs digital timers

version 1.03

El IS|
1 GETTING STARTED
T.1 Important

«ifthe instrument has been moved from a cold location to awarm one,
the humidity could condense on the inside; wait about an hour be-
fore supplying it

ment and follow all additional information for installation and electrical
connection; keep these instructions close to the instrument for future
consultations.

1.2 Installing the instrument

Panel mounting, with click brackets (supplied by the builder); dimen-
sionsinmm (in).

. Al

MINIMUM |

DIMENS. | TPCAL | MAXIMUM
A | 7102795) | 710(279) | 71.8(2.826)
B | 200(1141) | 20.0(1.141) | 20.8(1.173)

Additional information for installation:

+ 50.0(2.322) s the maximum depth with screw terminal blocks

+ 83.0(3.267) s the maximum depth with extractable terminal blocks
« the panel thickness must not be higher than 8.0 mm (0.314n)

. humidity, etc.) must be be-

tween the limits indicated in the technical data

« donotinstall close to heating (heaters, hot air
ducts, etc.), devices provided with big magnetos (big speakers, etc.),
locations subject to direct sunlight, rain, humidity, dust, mechanical
vibrationsorbumps

« according to the safety legislation, the protection against electrical
parts must by d by acorrectil the :the
partsthat
remove them if not by using a tool

1.3 Wiring diagram

With reference to the wiring diagrams:
« the serial port (by request) s the port for the communication with the

p . via TTL, with MODBUS
i with key; the portmust
not be used atthe same time for the same purposes.
e
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+ do not operate on the terminal blocks with electrical or pneumatic
sorewers

«test g power supply voltage, working electrical frequency
trical power of

3.4 Operation with instrument code = 3

:

3.9 Operation with instrument code = 8 (only EVK702)

they must

withthe local power supply
. the local power supply
« donotusetheinstrumentas safety device
« for repairs and information on the instrument please contact Evco
sales network
2 USER INTERFACE
2.1 Turning on/off the instrument
To turn on the instrument you have to supply it; to turn it off it is enough
to cut off the power supply.
Ifalack of power supply arises when the countis running, the opera-
tion of the instrument to the restoration of the power supply will de-
pend on parameter t26.
2.2 Starting the count
« make sure no procedure is running
« provoke the effectyou have setwith parametert11
-ift11 =0, press; 2 oractivate input start

2.3 Stopping the count

« make sure parametert17 has value 0

« provoke the effect you have setwith parameter t12:
0, press;_Jmor activate inputstop

+ift12 = 2, activate input stop

Otherwise:

+press R4 s

2.4 Suspending/resuming the count

Tosuspendthe count:

« make sure parametert17 has value 2

“pi youhave set 12

-ift12 =0, pressT T or activate input stop

-ift12=1, press; ;&

-if 12 = 2, activate input stop.

Ifthe countis suspended whenload 1 (orload 2)isturned on, the load
status during the suspension will depend on parameter t24 (or 25)
-if 124 (or t25) = 0, the load will be turned off

-if 124 (or t25) = 1, the load will remain turned on

Toresume the count

« provoke the effectyou have setwith parameter t11.

-ift11=0, press7_oractivate inputstart

-ift11=1, press,

-if t11 = 2, activate input start

2.5 The display

Ifthe count s running, the display will show the kind of count you have
setwith parameter t15

«ift15 =0, the display will show the remaining time (count down)

«ift15=0, the display will show the elapsed time (count up)

Ifthe countis suspended, the display willflash.

2.6 Silencing the buzzer in alarm

« press a button (the first pressure of the button does not provoke its
usual effect).

3 OPERATION

3.1 Preliminary information

The op y dep

3.2 Operation with instrument code = 1

code.
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3.3 Operation with instrument code
e

I

is notactive

it p 118=0), parameter t2

will not be visible.

l ==

«press 7or - 7Rin 155; alsolook at parameter t20.
To modify parametert2 (if provided):

« press "&~in 15 s: LEDJE will flash

- press T™or  T7Rin 15s; also look at parameter t21.
Tomodify parameter t3 (if provided):

« press "&ain 15 s: LEDT willflash

«press TFor  T7in 15; also look at parameter 22
Tomodify parametert4 (if provided):

« press "&in 15 s: LED[T willflash

—7Rin 155; also look at parameter t23
« press "=~ or do not operate 15 s: the instrument will quit the proce-

dure

To start the count:

« make sure parametert11hasvalue 0or2

+ activate input start.

To stop the count:

+ press T7R4's.

If the duration of the activation of input start is shorter than the time
youhave setwith parametert1,load 1and the buzzer willnotbe turned
on

3.5 Operation with instrument code = 4

l

During the activation of load 1:
« the count s not shown

« if you try to suspend the count, you will stop it.
3.6 Operation with instrument code = 5 (only EVK702)

l

If th lical isnot
will not be visible.
3.10  Operation with instrument code = 9 (only EVK702)

I

118=0), parameterta

l

During the activation of load 2:

« the countis not shown

« if you try to suspend the count, you will stop it.
4 SETTINGS

4.1 Setting the instrument code

dure:

fe g1 -]

l =i

Ifthe cyclical operation s not active (parameter t18 = 0), parameter t3
will not be visible
3.7 Operation with instrument code = 6 (only EVK702)
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« make sure no countis running and no procedure s running

« press TMand T7% 4 s: the display will show " PA”

« press

« press T For T 7Rin15st0set*743"

« press 723 or do not operate 15 s

« press “TPand 77 4's: the display will show * dEF"

+ press =

« press _For T 7Rin 15stoset 149"

« press “ma-or do not operate 15 s: the display will show * CFG"

To modify the instrument code:

« press =

« press Tor TTEin15s

« press “=a-or do not operate 15 s: the display will show * CFG"flash-
ing 4s, after which the instrument will quit the procedure

« switch offfon the power supply of the instrument.

Toquitthe procedure early:

« press T Mand ;7R 45 or do not operate 60's.

The modification of the instrument code provokes the res-

toration of the default value of configuration parameters;

to_modify the instrument code provoking only the cancel-

lation of the value of parameters ti, t2, t3_t4 and t19,
modify parameter CFG with the procedure related in para-
graph 4.2

4.2 Setting configuration parameters
Configuration parameters are arranged ontwo levels.
Togainaccess the firstlevel:

« makessure no countisrunning and no procedure is running

« press TFand 77K 45: the display will show* BA”
Toselectaparameter:

« press JFor R

3.8 Operation with instrument code = 7 (only EVK702)

Tomodify a
« press =

« press or T7RIn15

« press “aaor do not operate 15 s.
Togain access the second level:

. level

« press TaFor 7R toselect” A"

press
« press TFor T7Rin15stoset*-19"
« press “=a-or do not operate 15 s
« press TMand 7% 4 s: the display will show 1"
To quitthe procedure:
« press 7 Mand 77l 4 s or do not operate 60 s.
Switch off/on the power supply of the instrument after the
modification of the parameters.
4.3 Setting parameters t1, t2, {3 and t4 quickly
To modify parameter t1:
+ make sure no countis running and no procedure s running
« press “&a: LED will flash

Toquit
«do notoperate 15s.
5 SIGNALS
5.1 Signals
LED | MEANING
out 1 [LEDload1
ifitis lt, load 1 will be turned on
LEDIoad 2 (only EVK702)
ifitis lt, load 2 will be turned on
T |LEDtmets
ifitis lit, the count of the time you have set with parameter
t1 will be running
ifitflashes, the modification of parameter t1 will be running
(with the procedure indicated in paragraph 4.3)
LEDtme 2
ifitis lt, the count of the time you have set with parameter
12 will be running
ifitflashes, the modification of parameter t2 will be running
(with the procedure indicated in paragraph 4.3)
™. |LEDtmer3
if itis lit, the count of the time you have set with parameter

out 2

1.2 Installazione
Apannello, conle staffe a scatto in dotazione (si vedano i disegni del
paragrafo 1.2 della sezione in Inglese)
Avvertenze perlinstallazione:
« 59,
+ 83,0¢laprofondita massima con morsettiere estraibil
. .0mm
+ accertarsi chele condizioni dilavoro (temperatura diimpiego, umidi-
ta, ecc.) rientrino nei limiti indicati nei dati tecnici
« noninstallare adifonti di calore
‘aria calda, ecc.),d

diffusori, ecc.), diluoghi soggetti alla luce solare diretta, pioggia, umi-
dita, p , vibrazioni

tuali le parti el d

mediante

essere
rimosse senzal‘aiuto diun utensile.
1.3 Collegamento elettrico
1 Inglese
Conriferimento agli schemi elettrici

« laportaseriale (su richiesta) & la porta per la comunicazione conil

viaTTL, con
protocollo di comunicazione MODBUS) o conla chiave di program-
mazione; laportanon utilizzata
periduescopi.

Avvertenze peril collegamento elettrico:
tici

« selo ¢statop daun uno caldo, Pumi-
dita 'interno; attends vora prima di
alimentarlo

+ accertarsi che a tensione di alimentazione, la frequenza e la potenza

13 will be running ralimen-
ifitflashes, the modification of parameter t3 will be running tazione locale
(with the procedure indicated in paragraph 4.3) . y tipo
[T [LEDtimetd di manutenzione
ifitis lit, the count of the time you have set with parameter |
t4 will be running « per p
ifitflashes, the modification of parameter t4 will be running allaretedivenditaEvco.
(with the procedure indicated in paragraph 4.3) 2 INTERFACCIA UTENTE
him | LEDhoursiminutes 2.1 Accensione/spegnimento dello strumento
ifitis lit, the times base of the count that will be running will | ~ Per s per
be hours:minutes togliere I'alimentazione.
m:s | LED minutes:seconds. Sessimanifestaun’
ifitis lit, the times base of the count that will be running will &incorso, il { ! ri ‘alimenta-

beminutes:seconds

§__ALARMS

6.1 Alarms

CODE | MEANING

display | Lack of power supply during the count

flashing| Remedes:

« checkthe reasons that have provoked the lack of power
supply

Effects:

« the effect you have set with parameter 126
7__TECHNICAL DATA

7.1 Technical data

Box: self-extinguishing grey.

Frontal protection: IP 65

Connections: screwterminal blocks (power supply, inputs and out-

zione dipendera dal parametro (26,
2.2 Awvio del conteggio

+ provocare I'evento stabilito conil parametro t11.
- setl1=0, premere; ™ oattivare lingresso start
- setll=1, premere; ®

- setl1=2, attivare lingresso start.

2.3 Interruzione del conteggio

. 17sia

« provocare I'evento stabilito conil parametro t12:
- set12=0, premere; _Joattivare lingresso stop
- set12=1, premere, &

- set12=2, attivare lingresso stop.

Inalternativa:

+ premere TZE perds

puts), 6 poles connector (serial port; by request); terminal | 2.4 ipresa del
upply, q Persospendereil conteggio:
Working temperature: from 0 to 55 °C (32 to 131 °F, 10 ... 90% of | « 17sia

relative humidity without condensate)
Power supply: 230 VAC, 50/60 Hz, 3 VA (approximate); 115 VAC or
12-24VAC/DC or 12 VAC/DC by request
Alarm buzzer: incorporated.
Digital inputs: 2 (start and stop) for NO/NC contact (free of voltage,
5V 1mA).
Working range: from 1 ds to 99 h and 59 min
Digital outputs EVK701: 1relay:
-load 1 relay: 8 res. A @ 250 VAC
(change-over contact).
Digital outputs EVK702: 2relays:
«load 1 relay: 8 res. A @ 250 VAC
(change-over contact)
+load 2 relay: 8 res. A @ 250 VAC
(change-over contact).

« provocare 'evento stabilito con il parametro t12:
- set12 =0, premere; ;Roattivare lingresso stop

- set12=1, premere; &
- setl2=2, attivare 'ingresso stop.

] 1(oilcarico 2) @ acceso,
(0125);

+ set24(0t25) =0, l carico verraspento

+ set24(0t25) = 1, il carico rimarra acceso.
Perriprendereil conteggio:

« provocare I'evento stabilito con il parametro ti1.
- setl1=0, premere; Froattivare l'ingresso start
- setll=1,premere; I

- setl1=2, attivare lngresso start

2.5 Il display

Serial port: port for the with the sup system
(through aserial interface, via TTL, with MODBUS communication pro-
tocol) orwith the programming key; by request

QD ITALIAN
1__PREPARATIVI
T1 importante

Legg q
dell’ g perl

p
perilcollega-
percon-

sultazioni future.

lito con il parametro t15;
« set15=0,il display visualizzerail tempo residuo (count down)
- set15=1,ildispl a up).
e ,ildisplay A
2.6 Tacitazione buzzer in allarme
+ premere un tasto (Ia prima pressione deltasto non provoca leffetto
associato)




3 FUNZIONAMENTO 4.3 Impostazione rapida dei parametri t1, t2, t3 e t4 @D ENGLISH D iTALIANO 2o |o 1 o locking the modification of parameter t1. (with the|blocco della modifica del parametro 1 (con la pro-
3.1 Cenni preliminari Per modificare il parametro t1: 8 CONFIGURATION PARAMETERS 8 PARAMETRI DI CONFIGURAZIONE procedure related in paragraph 4.3) (1= YES) ceduraindicatanel paragrafo4.3) (1=SI
1 dipend dal . incorso | B.1 First level configuration parameters 8.1 Parametri di configurazione del primo 21 o 0 o locking the modification of parameter (2 (with the |blocco della modifica del parametro (2 (con la pro-
3.2 Funzionamento con codice strumento = 1 alcuna procedura livello procedure related in paragraph 4.3; not visible if|cedura indicata nel paragrafo 4.3; non visibile se
« premere & : il LEDJ__lampeggera VR TVER code =3 0r4) (1= YES) codice strumento=304) (1=SI)
3.3 Funzionamento con codice strumento « premere 720 TZRentro 15s; sivedaanche il parametro t20. duration time t1 durata tempo t1 2z |0 i - g locking the modification of parameter t3 (with the blocco della modifica del parametro t3 (con la pro-
Per pr duration time 12 (not visible if instrument code = 3 |durata tempo 12 (non visibile se codice [procedure related in paragraph 4.3; not visible if[cedura indicata nel paragrafo 4.3; non visibile se
seil 18=0),ilparame- |+ premere "E entro 15 s: il LED[_lampeggera or4) =304) instrument code = 1, 2, 30r 4) (1= YES) codice strumento=1,2,304) (1=SI)
trot2non saravisibile. « premere ;0 TR entro 15s; sivedaanche il parametro t21. duration time t3 (not visible if nstrument code = 1, |durata tempo t3 (non visibile se codice | ©3 |0 T g locking the modification of parameter t4 (with the blocco della modifica del parametro t4 (con Ia pro-
3.4 Funzionamento con codice strumento = 3 Permodificareil parametrot3 (se previsto): 2,30r4) strumento =1, 2,3 0 4) p: ph4.3; visible if i 43;
i 3 « premere “aa entro 15 LED[Tlampeggera duration time t4 (visible ifinstrumentcode = 7or 8) |[durata  tempo t4 (visibile se codice mentcode =7 or8) (1=YES) strumento=708) (1=SI)
Perawviareil conteggio: « premere ;o TR entro 15s; si vedaanche il parametro 122 strumento =7 08) ©a |0 1 1 load 1 i of the count th del 1
. il 11 sia tatoa002 Permodificare il parametrot4 (se previsto): Guration of the activation of the buzzer (not visible |durata dell attivazione del buzzer (non visibile se happens when the load is turned on (not visibl q 1 e (non
« attivare lingresso start. « premere 73 entro 15 s: il LED[I lampeggera if instrument code = 4 or 9) codice strumento=409) instrument code =3 or 4) visibile se codice strumento=304)
Perinterrompere l conteggio « premere ;"0 T ZRentro 15s; sivedaanche il parametrot23 fime between the activation of the buzzer and the [temp: T elo 0= turned off 0 = spento
« premere T perds. « premere &~ 0 non operare per 15s: & adalla proce- shutdown of the last load (not visible if ' 1= tuned on 1 = acceso
Se ladurata dell @inf | dura code=3,40r9) ce strumento =3,409) 25 |0 T - T load 2 of the count 2
lito conil parametrotd, il carico 1 eil buzzer non Per [ g 2 - T [imesbase time t1(0=s:ds, 1= min:s, 2= h:min) (6) | base tempi tempo t1 (0= s:ds, 1= min:s, 2= h:min) happens when the load is turned on (not | & (non
3.5 Funzionamento con codice strumento = 4 «non operare per 60s. instrument code =1, 2,3, 4 or 9) visibile se codice strumento=1,2,3,409)
I 3 5 SEGNALAZIONI ) o 2 1 times base time t2 (not visible if instrument code = 3 |base tempi tempo t2 (non visibile se codice stru- 0= turned off 0 = spento
Durante 'accensione del carico 1: 5.1 Segnalazioni or 4) (0 min) (6) mento 1= tuned on 1 = acceso
« ilconteggiononvienevisualizzato LED _|SIGNIFICATO © g 2 1 times base time t3 (not visible if instrument code = [ base tempi tempo t3 (non visibile se codice stru- | 26 |0 3 g [operation of the instrument to the ] ali-
.l del conteggiol out 1 |LEDcarico® 1,2,30r4) (0=s:ds, 1=min:s, 2=h:min) (6)  |mento=1,2,304) (0 =s:ds, 1= min:s, 2= h:min) the power supply afteralackthatari en P
3.6 Funzionamento con codice strumento = 5 (solo [seeacceso,ilcaricolsaraacceso (6) countis running lquando il conteggio & in corso
EVK702) out 2 |LEDcarico2(soloEVK702) w o 2 i times base time t4 (visible if instrument code = 7 or [base tempi tempo t4 (visibile se codice 0= the countwill be stopped 0 = il conteggioverrainterrotto
seéacceso,lcarico2saraacceso 8) (0=s:ds, 1= min:s, 2 = h:min) (6) strum. = 708) (0 = sids, 1 = mins, 2 = hmin) (6) 1= the countwill ) pi flashf1 = il rrainterrotto, il display lampeg-
seil 18=0), il parame- L. |LEDtempotl we  [oo:00 [D |7 [00:00 [time between the activation of load 2 and the shut- |temp tral 2e gera e il buzzer verra attivato in modo
trot3non saravisibile. se & acceso, sara in corso il conteggio del tempo stabilito down of load 1 (visible if instrument code = 5 or 6) 1 last the time t27) intermittente (questultimo per il tempo t27)
3.7 Funzionamento con codice strumento = 6 (solo con il parametro t1 mento =5 0 6) 2= the countwill be started again since the begin-[2 = il conteggio verra riawviato dall'inizio del tempo
EVK702) se lampeggia, sara in corso la modifica del parametro t1 8.2 Second level configuration parameters 8.2 Parametri di configurazione del secon- ning of the time during which the lack of power| i ilquale 2
i 3.7 [(con la proceduraindicata nel paragrafo 4.3) do livello pplywil Dl ne sisara il display eil
3.8 Funzionamento con codice strumento = 7 (solo LED tempo 2 VR the buzzer will be activated (this buzzer verra at (que-
EVK702) se & acceso, sara in corsoil conteggio del tempo stabilito duration time t1 durata tempo (1 last the time t27) (9) stultimo peril tempo 127) (9)
3 con il parametro t2 duration time t2 (not visible if instrument code = 3 |durata tempo t2 (non visibile se codice [3 = the countwill be d in|3 =il ggi aripreso dall'istante in cuil'in-
3.9 Funzionamento con codice strumento = 8 (solo se lampeggia, sara in corso la modifica del parametro t2 ora) =304) whichthe lack of power supply: amanifesta-
EVK702) (con la procedura indicata nel paragrafo 4.3) duration time t3 (not visible if instrument code = 1,|durata tempo t3 (non visibile se codice (with amaximum error of 10 min), the display]  ta (conun errore massimo di 10 min), il display
T |LEDtempo3 2,30r4) strumento = 1, 2, 30 4) will will aeilbuzzer
seil 18=0), il parame- se & acceso, sara in corso il conteggio del tempo stabilito duration time t4 (visible if nstrument code = 7 or 8) |durata tempo t4 (visibile se codice mittent (this last the time t27) (9) (10) intermitt. (quest'ultimo per il tempo 127) (9) (10)
trot4 non saravisibile. con il parametro t3 strumento =7 0 8) ©7  [00:00 [15:00 [mins h tivated tothe dell del buzzer (in modo
3.10  Funzionamento con codice strumento = 9 (solo se lampeggia, sara in corso la modifica del parametro t3 Quration of the activation of the buzzer (not visible |durata dell attivazione del buzzer (non visibile e toration of the power supply after alack that alrip dell: ione dop
EVK702) [(con la proceduraindicata nel paragrafo 4.3) i instrument code = 4 or 9) codice strumento=409) [when the countis running un
paragrafo3.10dell T |LEDtempotd [00:00 |time between the activation of the buzzer and the T: elo --:--=aslongasitis silenced by hand teggio
Durante 'accensione del carico 2: se & acceso, sarain corsoil conteggio del tempo stabilito shutdown of the last load (not visible if i --:--= finoa quando viene tacitato in modo ma-
« ilconteggiononvienevisualizzato con il parametro t4 code =3, 40r9) ce strumento = 3,409) nuale
«il conteggio se lampeggia, sara in corso la modifica del parametrota | @ g 2 - i 1(0=s:ds, 1=min:s, 2=hmin) (6) | base tempi tempo t1 (O=s:ds, L=min:s, 2=hemin) | PARAMMIN. [MAX. |UM D= |SERIALNETWORK (MODBUS) RETESERIALE(MODBUS)
4__IMPOSTAZIONI (con la procedura indicata nel paragrafo 4.3) (6) AT 247_|- 247 indirizzo strumento
2.1 Impostazione del codice strumento him |LED ore:minut B g 2 T [imes base time 12 (notvisible il instrument code = 3 | base tempi tempo {2 (non visibile se codice stru- | [0 3 - 2 [baud rate (0 = 2,400 baud, 1 = 4,800 baud [baud rate (0 = 2.400 baud, 1 = 4.800 baud,
Peraccederealla procedura: se & acceso, la base tempi del conteggio in corso sara or 4) (0= s:ds, 1= min:s, 2= h:min) (6) mento = 3 04) (0= s:ds, 1 = min:s, 2 = h:min) (6) 2 = 9,600 baud, 3 = 19,200 baud) 2 = 9.600 baud, 3 = 19.200 baud)
. ore:minuti © g 2 T imes base ime (3 (notvisible if instrument code = pi [ ) 2 2 [parity (0= none, 1= odd, 2 = even) [parita (0= none (nessuna parita), 1 = odd (dispar),
alcuna procedura m's |LED minutisecondr 1,2,30r4) (0=s:ds, 1=min:s, 2=h:min) (6)  |=1,2,304) (0 =s:ds, 1= min:s, 2 = h:min) (6) 2 = even (pari))
« premere ¥ e T Jper4s:ildisplay visualizzera® FA” se & acceso, la base tempi del conteggio in corso sara | T0 [0 2 T O (Visible it base tempi tempo t4 (visibile se codice PARAM[MIN. _[MAX__ UM, |oer |RESERVED RISERVATO
+ premere "~ minuti:secondi strum. =7 0 8) (0= s:ds, 1 = min:s, 2 = h:min) (6) B |0 1 1 reserved fiservato
« premere ;0 > Jmentro 155 perimpostare * 743" 6 ALLARMI ur Jo 2 o eventprovoking the start of the count (not visible if I PARAMMIN._[MAX_ UM, |DEF_|INSTRUMENT CODE | CODICESTRUMENTO!
« premere “m~ o non operare per 15's &1 Allarmi instrument code =3) bile se codice strumento =3) TFG |1 | [EERI I(—IZ) | Code (13) [Codice strumento (13)
« premere ;e T7I per 4 s:ildisplay visualizzera* dEF" CODICE |SIGNIFICATO 0 = pressure of button T3 or activation of inpuf0 = pressione deltasto} 3o attivazione dellingres- | (1)  thevalue depends onthe times base (parameters {7, t8, t9 and t10): (1) ilvalore dipende dalla base tempi (parametri
« premere & display start sostart TIMESBASE 17,18, 19 e t10):
« premere ™o T Ientro 15s perimpostare * 149" lampeg- [Rimedi: 1 = pressure of button 1 = pressione del tasto; " sds BASE TEMP!
« premere T 15s:ildisp! “CFG" giante |- 2 = activation of input start 2 = attivazione dellingresso start min's [sds
Per modificare l codice strumento: Ialimentazione [P 2 g event provoking the stop of the count (notvisible if |evento che provoca l'interruzione del conteggio himin mins
« premere &~ [Conseguenze: instrument code = 3) (8) (non visibile se codice strumento = 3) (8) (@  Theunitofmeasure depends on parameter (7 hemin
« premere ¥ o T Tmentro15s |+ 'effetto stabilito con il parametro 126 0 = pressure of button 77 or activation of inpuf0 = pressione deltastd, o attivazione dellingres- | (3) the unitof measure depends on parameter t8 [(2) I'unitadimisura dipende dal parametro t7
« premere ~& 0 non operare per 15 s: l displ a“CFGlam- | 7___DATITECNICI stop sostop (4 theunitofmeasure depends on parametert9 (3)  I'unita di misura dipende dal parametro 8
peggiante per 4's, dopodiché lo strumento usciradalla | 7.1 Dati tecnici 1 = pressure of buttor; 7 1 = pressione del tastoy 78 (5)  theunitof measure depends on parameter t10 (4)  runita dimisura dipende dal parametrot9
procedura Contenitore: autoestinguente grigio. 2 = activation of input Stop 2 = attivazione dellingresso stop (6)  the modification of the parameter provokes the cancellation of the value of the|(5)  I'unita dimisura dipende dal parametro t10
. Grado di protezione del frontale: IP 65 [FER 1 - o kind of contactinput start (0 = NO (the input will be [tipo di I (0=NA ing; time 6) lamodifica del parametro provocala cancella-
Per uscire anzitempo dalla procedura: C avite ingressi e uscite), active if you close the contact), 1 = NC (the ,1=NC (7)  iftheinstrument code has value 5, the unit of measure will depend on parameter t7; f| zione del valore del tempo corrispondente
« premere T™e T per 450 non operare per 60s. surichiesta); bili (ali- will be active if you open the contact)) con contatto aperto)) the instrument code has value 6, the unit of measure will depend on parametert3  |(7)  seil codice strumento & impostatoa, l'unita
La modifica del codice strumento provoca il ripristino del ingressi e uscite) su richiesta. o 1 - g kind of contactinputstop (0 = NO (the input will be [tipo di contatto dellingressostop (0= NA(ingresso | (8)  pressure of button 74 s provokes howeverthe stop of the count di misura dipendera dal parametro t7; se il
valore di default dei parametri di ; per modi- | Te di impiego: da 0 a 55°C (10 ... 90% di umidita relati- active if you close the contact), 1= NC (the ,1=NC (9  ifthe lack arises during a suspension of the count, to the restoration of the power| codice strumento & impostato a 6, 'unita di
ficare il codice strumento provocando solo la cancellazione | vasenzacondensa). will be active if you open the contact)) con contatto aperto)) supply the count will be suspended to the momentin which the lack of power supply misura dipendera dal parametrot8
del valore dei parametri t1, t2, t3, t4 e 119, modificare il | Alimentazione: 230 VCA, 50/60 Hz, 3 VA (approssimativi); 115 VCA | T5 [0 1 o kind of count (0 = remaining time (count down), 1 [ipo di conteggio (0 = tempo residuo, 1 = tempo willhave arisen (8) la pressione del tasto] ;& per 4's provoca
parametro CFG con la procedura indicata nel paragrafo 4.2. | 012-24VCA/CC012VCA/CCsurichiesta = elapsedtime (countup)) trascorso) (10)  onlyif the times base of the time during which the lack of power supply has arisen is comunquelinterruzionedelconteggio
4.2 Impostazione dei parametri di configurazione Buzzer di allarme: incorporato. o 2 0 action provoked by the events you have setwith abilitT mn:s or h:min, otherwise the instrument will work as if parameter 26 had value 2~ |(9) se l'nterruzione si manifesta durante una so-
Ip d P due livelli Ingressi digitali: 2 (start e stop) per contatto NA/NC (contatto puli- parameters t11and t12 when the countisrunning |tri t11 e t12 quando il conteggio & in corso (non | (11)  thevalue depends on the kind of instrument (4 for EVK701 and 9 for EVK702) spensione del conteggio, al ripristino dell‘ali-
Peraccedereal primoivello: 10,5V 1 mA) (notvisible ifinstrument code = 3) visibile se codice strumento=3) (12)  thevalue depends on the kind of instrument (1 for EVK701 and 5 for EVK702) mentazioneilconteggiosarasospesoallistante
. Campo di misura: da 1 ds a 99 h e 59 min 0 = the eventyou have setwith parametert12will|0 = I'evento stabilito con il parametro t12 | (13) the ofthe p provokes th ofthe value incuil a
alcuna procedura Uscite digitali EVK701: 1relé: stop the count and the one you have set with A ¥ 11,12, 13, t4 and t19; to restore the default value of the parameters, look at paragraph manifestata
« premere 7™ e T7I per 4l display visualizzera” FA" « relé carico 1: 8Ares. @ 250 VCA (con- parametert11willstartitagain gi 11 'inizio a1 (10) solose labase tempi del tempo durante il quale
Perselezionareunparametro tatto in scambio). ning 1= I'evento stabilito con il parametro t12 Ti
+ premere T2 o TR Uscite digitali EVK702: 2relé: = the eventyou have setwith parameter t12will]  sospendera il conteggio e I'evento stabilito con The instrument must be disposed according to the local legislation about the collection & min:s o h:min, altrimenti lo strumento fun-
Permodificare un parametro: « relé carico 1: 8 Ares. @ 250 VCA (con- 11, inizio forelectricalandelectronicequipment. i P
« premere T~ tatto in scambio) with parameter t11 will start it again from the|2 = I'evento stabilito con il parametro t12 sospen- Lo strumento deve essere smaltito secondo le normative locali in materia diraccolta statoa2
« premere T o T Rentio 155 « relé carico 2: 8Ares. @ 250 VCA (con- beginning derail conteggio e I'evento stabilito conil para- delleapparecchiature elettriche edeletironiche (11) ilvalore dipende dal tipo di strumento (4 per
« premere 7=~ 0 non operare per 15 tatto in scambio). = the eventyou have setwith parametert12willl  metroti1loriprendera EVK701e9perEVK702)
Peraccederealsecondolivello: Porta seriale: porta per | (12) il valore dipende dal tipo di strumento (1 per
« accedere al primo livello viaTTL, with parameter t11 will resume it EVK701e5perEVK702)
« premere T 0 7 per selezionare  PA" ne MODBUS) o con la chiave di programmazione; su richiesta. s Jo 1 o Cyclical operation (visible if instrumentcode =2, 5 |funzionamento ciclico (visibile se codice (13) lamodifica del parametro provocala cancella-
« premere "= or8) (1=YES) strumento =2,508) (1= SI) zione del valore dei parametri t1, 12, 13, td e
« premere ™o T entro 155 perimpostare * 19" w0000 [ [7) [ime between the activation of load 2 and the shut- |tempo che trascorre tral acc. delcarico 2 elospeg t19; perripristinare il valore di default dei pa-
+ premere “&~ o non operare per 15's down of load 1 (visible if instrument code = 5 or 6) |del carico 1 (visibile se codice strum. =50 6) rametri, sivedail paragrafo 4.1

+ premere T e T7 per4s: il display visualizzera" t1".
Perusciredallaprocedura:

« premere e ;7R per 450 non operare per 60's.

Interrompere I'alimentazione dello strumento_dopo la mo-
difica_dei parametri
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